

## Zruč nad Sázavou - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km	
<a href="#">Propustek - u střelnice</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	nebezpeční ucpání	Pardidub	0.15	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">propustek</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	nebezpeční ucpání	Pardidub	0.06	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes Sázavu - ulice Vlašimská</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most přes Sázavu s komunikací, ulice Vlašimská, který by mohl v případě vysokých vodních stavů omezit jejich průtok	Sázava	105	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Železniční přejezd přes Ostrovský potok</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Železniční přejezd přes Ostrovský potok v blízkosti ústí do Sázavy, který se v případě vysokých vodních stavů může stát místem omezujícím odtok vody.	Ostrovský p.	0.1	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most s komunikací přes přítok Želiveckého potoka</a>	Zruč nad Sázavou	Želivec	Most s komunikací přes místo ústí do Želiveckého potoka	Želivecký p.	0.9	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes Dubinský potok v místní části Dubina</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Mostek přes Dubinský potok severně od zastavěné plochy místní části Dubina s potenciálem způsobit omezení odtoku vody při vysokých průtocích.	Dubinský p.	1.7	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes Sázavu v místní části Domahoř</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most přes Sázavu v místní části Domahoř, který při zvýšeném průtoku může omezovat odtok vody.	Sázava	106.4	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes Ostrovský potok - ulice náměstí MuDr. J. Svobody</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most přes Ostrovský potok s komunikací- ulice náměstí MuDr. J. Svobody, který se v případě vysokých vodních stavů může stát místem omezujícím odtok vody.	Ostrovský p.	0.22	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes Sázavu v blízkosti sportovního stadionu</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most přes Sázavu v blízkosti sportovního stadionu, který se může při vysokých průtocích stát místem omezujícím odtok vody.	Sázava	104.21	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatrubnění Želiveckého potoka</a>	Zruč nad Sázavou	Želivec	Zatrubnění Želiveckého potoka, které může omezovat odtokové poměry.	Želivecký p.	1.15	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes Želivku</a>	Zruč nad Sázavou	Nesměřice	Most přes Želivku pod hrází vodního díla Švihov, který může omezovat odtok vody.	Želivka	3.8	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes přítok Sázavy za hrází Domahořského rybníka</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most přes přítok Sázavy za hrází Domahořského rybníka, který může omezovat odtok vody.	nepojmenovaný (126030006400)	0.12	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Železniční most přes Želivecký potok na východní hranici katastru</a>	Zruč nad Sázavou	Želivec	Železniční most, který by mohl způsobit omezení odtoku vody při větších průtocích v blízkosti soutoku Želiveckého a Ostrovského potoka.	Želivecký p.	0.05	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mostek přes Dubinský potok před VN Rybárna</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most s potenciálem omezit odtok vody a způsobit rozlítí toku.	Dubinský p.	0.56	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jez u jezírka na Ostrovském potoce</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Jez s potenciálem omezit odtok vody při vysokém průtoku.	Ostrovský p.	1.3	<a href="#">mapa</a>

<a href="#">Most přes Sázavu - ulice Vlašimská</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most přes Sázavu s komunikací, ulice Vlašimská, který by mohl v případě vysokých vodních stavů omezit jejich průtok	Sázava	105	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes Ostrovský potok v ulici Nábřežní</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most přes Ostrovský potok v blízkosti technický služeb, který může v případě vyšších vodních stavů omezovat odtok vody.	Ostrovský p.	0.5	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Propustek pod mostem nad tokem Pardidub</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Propustek pod mostem nad tokem Pardidub v blízkosti soutoku se Sázavou, který se v případě vysokých vodních stavů může stát místem omezujícím odtok vody.	Pardidub	0.05	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Teplovod přes Sázavu</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Teplovod v blízkosti soutoku s Ostrovským potokem může omezovat při velmi vysokých vodních stavech odtok vody.	Sázava	104.85	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes Dubinský potok okolo VN Rybárna I</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Mostek přes Dubinský potok v blízkosti VN Rybárna I s potenciálem způsobit omezení odtoku vody při vysokých průtocích.	Dubinský p.	0.35	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes zatrubněný Dubinský potok</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most přes zatrubněný Dubinský potok, kde může při vysokých vodních stavech docházet k omezení odtoku vody.	Dubinský p.	1.2	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most s komunikací přes Pardidub</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most s komunikací přes Pardidub v blízkosti ústí do Sázavy, který se může stát v případě vysokých vodních stavů místem omezujícím odtok.	Pardidub	0.09	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most s komunikací přes zatrubněný bezejmenný tok</a>	Zruč nad Sázavou	Želivec	Most s komunikací přes zatrubněný bezejmenný tok, který může být v případě vysokých vodních stavů místem omezujícím odtok vody.	nepojmenovaný (126100001900)	0.25	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Teplovod přes řeku Sázavu</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Teplovod přes řeku Sázavu v blízkosti průmyslového areálu, který se může stát při velmi vysokých vodních stavech místem, které omezuje odtok vody.	Sázava	103.9	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">propustek pod železniční tratí</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	nebezpeční ucpání	Ostrovský p.	0.1	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Propustek u obytných budov</a>	Zruč nad Sázavou	Želivec	Propustek a počátek zatrubnění bezejmenného vodního toků, které by mohlo omezovat odtok vody.	nepojmenovaný (126100001900)	0.25	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes místní komunikaci v extravilánu</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Mostek v extravilánu s komunikací, který by mohl při vyšších vodních stavech omezit odtok vody.	nepojmenovaný (126100002700)	0.1	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most s komunikací přes Lipinský potok</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Mostek s komunikací by mohl omezit odtok vody a způsobit vybřežení Lipinského potoka.	Lipinský p.	1.1	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mostek přes přítok Lipinského potoka</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Mostek v lesním porostu, který by mohl způsobit omezení odtoku vody.	nepojmenovaný (126100002700)	0.3	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes Pardidub s komunikací</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most přes Pardidub s komunikací, který se může v případě vysokých vodních stavů stát místem omezujícím odtok vody.	Pardidub	0.2	<a href="#">mapa</a>

<a href="#">Železniční přejezd přes Pardidub</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Železniční přejezd přes Pardidub v blízkosti jeho ústí do Sázavy, který v případě vysokých vodních stavů může být místem omezujícím odtok vody.	Pardidub	0.08	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatrubnění Želiveckého potoka</a>	Zruč nad Sázavou	Želivec	Zatrubnění Želiveckého potoka v místní části Želivec	Želivecký p.	1.3	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Nekapacitní mostek před soutokem Želiveckého a Ostrovského potoka</a>	Zruč nad Sázavou	Želivec	Mostek by mohl způsobit omezení odtoku vody.	Želivecký p.	0.01	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Komunikace nad Ostrovským potokem na hranici místní části Želivec</a>	Zruč nad Sázavou	Želivec	Most s vedoucí komunikací může při zvýšeném vodním stavu omezit odtok vody.	Ostrovský p.	5.7	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Most přes Želivecký potok</a>	Zruč nad Sázavou	Želivec	Most s komunikací přes Želivecký potok s částečným zatrubněním v místní části Želivec, který se v případě vysokých vodních stavů může stát místem omezujícím odtok vody.	Želivecký p.	1	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mostek - Ostrovský p.</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	nebezpečný ucpání	Ostrovský p.	0.5	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Cyklostezka přes Ostrovský potok</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most, přes který vede cyklostezka v blízkosti soutoku Ostrovského potoka a Sázavy, který může omezovat odtok vody.	Ostrovský p.	0.05	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Železniční most přes Ostrovský potok v blízkosti rekreačního areálu</a>	Zruč nad Sázavou	Zruč nad Sázavou	Most s potenciálem omezit odtok vody a způsobit rozlití toku.	Ostrovský p.	1.15	<a href="#">mapa</a>